

请把春天交给我们

扬州市花园小学快报小记者作文选粹



游客在瘦西湖景区拍照留念 姜文华 摄

春天来了

春天来了,万物复苏,百花齐开!

小燕子和大雁从南方飞了回来,看见这些美丽的景色,一边飞一边叫:春天来了,春天来了,在催我们回去呢!

春天来了,一株株小草也从美梦中醒来,柳树上长出了嫩绿的芽儿,花儿也打开了一张张美丽的笑脸!

春天来了,小朋友们脱下了厚重的棉衣,穿上了漂亮的春装,三五成群地一起来玩耍,有捉迷藏的,有比赛跳绳的,个个欢声笑语,开心极了!

啊,春天美极了,我爱多姿多彩的春天!
二(4)班 刘雨轩 指导老师 朱万华

春暖花开

冬哥哥悄悄离去,春姑娘迈着轻轻脚步走来。

春天像一幅迷人的图画,被各种风景渲染得亮丽迷人;春天像一位浓妆艳抹的姑娘,她使大地焕然一新,给周围的事物增添了活力;春天像一首歌,歌里有小河的流水声和鸟儿的叫声;春天像天使一样,把清爽的凉风带给人间,把生机勃勃带给大地。

春天,是一个鸟语花香,神采飞扬的季节,花朵儿高兴地绽放出她那娇媚的身姿;柳树伸了一下懒腰,慢慢地睁开了他的眼睛;蚯蚓从地下出来了,看见了大地换上了美丽的绿衣裳,深深吸了一口清新的空气。

周围的事物一下子醒了过来,好像在热烈欢迎远道而来的春姑娘。

我喜欢春天,春天的景色太美了,春天里人们的心情更美,佝偻了整整一个冬季的腰板挺直了。公园里又热闹起来了,照相的青年人,聊天的老人,捕捉昆虫的小朋友,个个笑得嘴都合不上了,一个个陶醉在大自然的怀抱里。

春天给大地带来了温暖,也给人们带来了欢乐,我爱春天。
二(5)班 包甜恬 指导老师 洪玉娟

美好的春天

春天来了,到处都是生机勃勃的。

冰封了一个冬天的小河解冻

了,哗啦啦地唱着歌,向前奔跑着;河里的小蝌蚪也开心地甩着小尾巴游来游去;河边的柳树甩着她细长的辫子,对着河水摇来摆去地照镜子;岸上的小草也探出了它的小脑袋,新奇地东张西望。

远远看去,大地好像铺上了一张绿色的地毯。地毯上点缀着红的花,白的花,黄的花,看上去美极了。桃花、梨花也纷纷绽开笑脸,迎着温暖的春风轻轻抖动;小蜜蜂、蝴蝶围着五颜六色的花朵,忙碌地上下飞舞。

远处的草坪上,早就迫不及待地跑出室外的小朋友们放起了各式各样的风筝。有蝴蝶,有老鹰,有毛毛虫,还有海豚。飞在瓦蓝瓦蓝的天空中真是漂亮极了。小朋友跑着笑着,开心极了!

我喜欢春天,春天是美丽的,是充满着希望的。
二(5)班 朱芯玉 指导老师 洪玉娟

请把春天交给我们

春天,是什么模样?
春天是成群结队的蝴蝶们,一齐涌向花的海洋;

春天是三五成群的鱼儿们,并肩探头亲吻水面;

春天是高举风筝的孩子们,奔向田野,比比谁的风筝飞得更高,她轻轻敞开大门,任谁自由出入。

可是,等等,你看——

为什么小草还没长长高高,就垂着头哈着腰;

为什么小河漂着纸巾口罩,鱼儿翻着白肚;

为什么小蝌蚪还没找到妈妈,就困在了玻璃缸?

老师,这是为什么?我们该做些什么?

那么,现在就请把春天交给我们,捡起身边的垃圾;收回小草头顶的脚丫;放出受困的蝌蚪……

让小河更清,小草更绿,春天更加美丽!

一(3)班 李声研 指导老师 邓慧

我为春天添抹绿

清晨,鸟儿把我从甜蜜的梦中唤醒。我推开窗户,树枝上的鸟儿们欢呼雀跃,热闹非凡。树木抽出嫩叶,那含羞欲放的花蕾就像是可爱的精灵。它们都在迫不及待地向我传递着一个好消息:春天来了!

正当我看得入迷时,听见妈妈说:“今天是植树节,放学回来咱

们去种树,给春天添点绿。”“哇,太棒啦!”我不禁大叫。

可能因为对种树充满了期待,感觉这一天的校园生活很快结束了。悠扬的放学铃声和着春风飘扬,我迫不及待地奔出教室,阳光洒在我身上,暖暖的,让我忍不住想要抚摸它们,春天真的来了。

哇,爸爸妈妈准备齐全,就等着我啦,开始种树了,爸爸先挖了一个小坑,我和妹妹把小树苗扶进坑里,妈妈培上土、施上肥,再浇上水,经过一家人的合作,小树栽好了。此时,听到鸟儿在叽叽喳喳地叫,仿佛在赞美我们呢!

春天真是个美好的季节,我想给春天一个大大的拥抱!

一(3)班 左明宇 指导老师 邓慧

风景美如画

春天来了,柳树姑娘在微风中梳理着自己柔软的长发,她向泥土招招手,花儿立刻露出了笑脸,小草也悄悄地从土地里钻出来,伸了伸细细的腰肢。

周末的午后天气多么晴朗,我来到小河边游玩。这里的景色真美呀!碧绿碧绿的草地上开着火红火红的花朵,小河里几条小鱼在自由自在地游来游去。躺在草地上听着哗啦啦的流水声,看着湛蓝的天空中飘着朵朵雪白雪白的云朵,我突然感觉,自己多像是躺在美丽的画卷里啊!

一(4)班 张予馨 指导老师 包娟



二(4)班 吴雨萌画作 指导老师 朱老师

做品学兼优“小雷锋”

现代快报扬州地区小记者专题作文选登

寻找雷锋叔叔

“沿着长长的小溪,寻找雷锋的足迹。雷锋叔叔,你在哪里,你在哪里?”

开学不久,老师就带领我们学习了《雷锋叔叔,你在哪里》这篇课文。可是雷锋叔叔是谁?我没有见过啊?

爷爷告诉我,雷锋叔叔是伟大的革命战士,他的牺牲和付出,为新中国的繁荣富强奉献了生命。

奶奶告诉我,雷锋叔叔是扶人过马路的热心群众,他的乐于

助人,为社会增添了温暖。

爸爸告诉我,雷锋叔叔是像王进喜一样的石油工人,用铁人精神激励着一代代年轻人奋发图强。

妈妈告诉我,雷锋叔叔是一个个抗疫的英雄,他们用逆行的背影,守护了一方安宁。

哦,我明白了,雷锋叔叔不止是一个人,也是每一个乐于助人、勇于奉献的群体代称!

扬州市花园小学
二(2)班 朱梓瑜 指导老师 方晨

学雷锋,做班级小主人

3月款款而来,这是一个春意盎然,鸟语花香的季节,也是一个雷锋精神吹遍每个角落的时节。

星期日,妈妈带我去电影院看了一部电影,电影讲述了一个有钉子般善于挤、善于钻,出门一千里,好事做了一火车的解放军战士——雷锋,我深有感触。

那一天,我是值日生,一排三人留下打扫教室,小雨和小吴马马虎虎地扫完后,扔下扫帚便走了。我收拾着书包,眼睛扫视着教室角落里的纸屑和灰尘。我皱了皱眉头,心想:这教室这么脏,是不是应该再扫一扫,我开始犹豫起来?老师的话犹如春风般吹入我的耳朵:“教室也是我们的家,自己坐的座位是小家,整个教室是大家,爱护教室如同爱护自己的家一样。”一想到这句话,心好像被触动了。可脑子里又做起了激烈的斗争,好像有两个人在争辩,一个说:“如果我把教室打扫得干干净净,老师不会知道是我

扫的。”“可我们要学习雷锋叔叔,为大家做出奉献。”第二个人答道。“又没有回报,奉献又有什么用,对自己有什么利益呢?”“老师说,教室是我们的家。”……

我的头都要炸开了,无意中看了一眼窗外,瞟到学校的一根柱子上写着的教学宗旨:使每一片叶子都美丽、正直、善良、勤劳。我恍然大悟:原来,真正的雷锋精神,就是不求回报,不顾个人得失,默默无闻为人民服务。想到这里,我拿起扫帚,将教室打扫得干干净净,一尘不染,“乱糟糟”的教室焕然一新,我心里顿时像有几百个担子卸下似的感到轻松极了。哦,这就是做好事,工作负责的快乐呀。

3月春风暖童心,雷锋精神永流传,我们要学习雷锋,弘扬雷锋精神,做一个品学兼优的“小雷锋”。

扬州市宝应县实验小学
五(3)班 施宜欣 指导老师 王娟娟

学雷锋,做好事

朋友,你知道吗?在人们身边的小雷锋犹如夜空中的繁星很多很多,我就是其中的一位。

记得有一次上美术课时同桌的卡纸不见了。翻遍了书包,寻遍了抽屉,都没有找到,我又帮他看了地下还是没有。正当他急得如同热锅上的蚂蚁时,我连忙把自己的卡纸递了过去,很干脆地说:“给你用!”大小伙子感激得涨红了脸,不停地向我道谢,我的心里乐开了花。

我不仅对同学如此,对陌生的人也一样。记得有一次,在校门口,一位低年级的小弟弟摔倒了。“哇”一声哭了起来,我们看见了赶紧上前把小弟弟扶了起来,拍了拍他身上的灰,关心地问:“哪

儿碰了?”小弟弟嘟囔着嘴说左手疼。我轻轻地为他揉了起来,还把口袋里老师奖励我的巧克力放到了他嘴里。一会儿,小弟弟就破涕为笑了。这就是我,时时处处关心别人的快乐小天使!放学时家长接迟了,如果教室还在打扫,我也会帮忙。在家我也常常拿着抹布把扶梯的栏杆、单元的防盗门、电梯的按键擦一遍。小区阿姨对我赞不绝口,我谦虚地说:“我们学校还有更多的同学到社区、到敬老院、到马路广场上打卫生呢。”

学雷锋,做好事不能只停留在每年的三月,我们要让雷锋精神永远发扬光大!

扬州市宝应县实验小学
五(7)班 潘凯阅 指导老师 盖艳

雷锋精神永流传

雷锋叔叔是个为他人着想,心中永远想着他人的英雄。3月5日是学雷锋纪念日,旨在让我们像雷锋叔叔那样帮助他人。

在家里看到奶奶干了很多的活,比较辛苦,我就动手把小点的衣服洗了;看到地上脏了,我就拿起扫把把地面上清扫干净;有一次妈妈生病了躺在床上,我就把药和水倒好端给妈妈;妈妈带弟弟妹妹的时候,累得满头大汗,我

就帮妈妈一起带弟弟妹妹;平时妈妈下班回家很累了,我就帮妈妈洗脚,让她休息一下……这些都是我平时帮忙的小事情,还有很多很多。

雷锋的故事有很多很多都在我们身边发生,真心希望我们每个人都能在学雷锋或是在学雷锋的路上。

扬州市花园小学
二(5)班 张璇琪 指导老师 洪玉娟